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CPABHEHUE JECATUYHBIX JPOBEN.

MeTtanpeomert —
ANroniaTmM



I
- CPABHEHHU

Bbl Y3HAETE:
O Kak CpasHUBAIOT AECATUYHbIE

Apodu E

Q Kak MOXHO CpasHUTb ODbIK-
HOBEHHYIO APODb 1 AECATUYHYIO

Mbl yoKe TOBOPMJIM O TOM, YTO € JACCATHYHBIMH APODAMU
paboraTth Jierye, 4yeM ¢ OOBIKHOBEHHBIMH. DTO INPEHMYIIECT-
BO CTAHOBUTCA OUEBHUAHBLIM VYiKe IPH PacCMOTPEHMH BOIIPO-
ca 0 cpaBHEeHHM Apobeii.

LenenonaraHve



Ne134 | ? | 6)0,2;1)0,2; e) 0,06.

EEEEEER °  6)5 ) 15e) 15

YUEBHMK | Ne1ao (NS 6)%q = 0,1y; r)iq = 0,25y; e)%q;
3)%‘1 = 0,7y.

2,50 1) ;) 2,80

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4514 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarndeckas pasMUHKa

3

1 9
CKOJIBKO COTBIX COZEP>KUTCS B YUCJIE: Q) = 0) 25 B 524

Bbipa3uTe B yKa3aHHbIX eJUHUIAX: 2ZM 36 CM=...M;
13kM 24Mm=...kM; S5kr 148r=...r; 10T 207kr=...T; 31 527 Mi1=...71;

56MJI=...].

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4514 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



PaBHbIEC AeCATUYHBIC IpOOH
€
e Ctp. 54
- Bb1 3Haere, uTO npexcra-

BUTH YHMCJIO B BHJAE ODBIKHOBEHHOI APOoOM MOXKXHO Pa3HBIMH

—_— cnocobamu. Tak ke 00CTOMT Aes0 M IPH 3ANMCH YMCeJ B
- 5 0| BHAE AecSTHUYHBIX apobeit. Hanpumep, ABe AecssTHUHBIE
Ef VS npodu 0,3 u 0,30 oGosHavaOT OAHO M TO JKe uucao. B ca-
[’ MOM JAeJie, 3aMEeHHUM KaXKJAVIO H3 3THX ACCATHUHBIX JApodeit

‘ ODBIKHOBEHHOM APOOBIO, IOJYUMM

0,3 = % n 0,30 = %
" 3 30

Ilo OCHOBHOMY CBOMCTBY JpodH 0 — 100° IToaromy

0,3 = 0,30.

OpraHnusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



PaBHbIEC AeCATUYHBIC IpOOH
vl CTp. 54

S

TouHO TAK »Ke MOMKHO NOKAasarh, UTO, HANPHMED,
1,5 = 1,50 = 1,500 = 1,5000.
TTOHATHO, YTO HYAU, 3ANUCAHHLIC 8 KOHYC DCCAMULHOU
dpoou, moxcno omopocums. Hanpumep:
7,80 = 7,8; 0,04100 = 0,041.

Besikoe HaTypalbHOE UMCJI0 MOXKHO IIPEACTAaBUTh B BH/jIE
OOBIKHOBEHHOM APODH, NPUYEM ¢ KAKHMM VIoJHO 3HaMeHaTe-
aem. B uacrHOCTH, 3HaMeHaTeseM MOKeT ObiTh Jiobasi cre-
nenb ypeaa 10. Hanpumep:

; _ 70 _ 700 _ 7000 _
10 100 1000 T

IToaromy ni0ob6oe HaTypalnbHOE UMCJIO MOXMHO NpejacTa-
BUTh B BHJIE HECATHUHON APOOM ¢ KAKHMM YIrOAHO KOJIMYECT-
BOM HYJICH ITOCJIE 3aIsITOI:

7=170=7,00=7,000=.... %

Bcsikoe HaTypanbHOe YMCHO MOXHO

npeacrtaBUTD...
OpraHnusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

HOJ.I‘IepKHI/ITe PaBHBIE OEeCATHUYHBbIE ,LIpO6I/I 1 3annuinuTe CaMyI KOPOTKYVYIO:

a) 0,8; 0,08; 0,80; 0,008; 0,8000; 0,0008; 08 (a)
0) 95,1; 5,01; 5,010; 5,001; 5,01000; 5,00010; 5,01 0)
8) 0,330; 0,303; 0,033; 0,3030; 0,0303. 0,303 (B))

[MpakTukym



PaBHbIC AECATHYHBIC IpOOHU
YYEBHUK % | BepHO nu, uTo:

a) 12,40 = 12,4; B) 1,03 = 1,30; x) 160 = 16;

La)) BepHC HeBep _0) | Heser

Cpenu JaHHBIX UMCeJl HAWJUTE PaBHBIE AECATUYHBIE APOOM U 3aNUIINATE COOTBET-
CTBVIOII[E DPABEHCTBA:

a) 21,700; 21,7; 21,07; 21,007; 21,070;

6) 30,03; 30,330; 30,003; 30,00300; 30,0300;

B) 1,50; 1,05; 1,5000; 1,005; 1,0050;

r) 0,0900; 0,9; 0,009; 0,09000; 0,90000.

Oobpasey. Hausl apoou 1,200; 1,2; 1,02; 1,002; 1,20; 1,0200.

1) 1,200=1.2=1:20: 2) 1,02=1,0200.

a)21,700 = 21,7; 21,07 = 21,070; _OTBET

[MpakTukym



CpaBHEHHE U yIOPSIAOYMBAHUE JCCATUYHBIX APOOEH

IToguepxkHUTE AecATHUHBIE APOOM, KOTOPBIE MOYKHO 3allMCATh KOpPOYe, W 3alHIIU-
T€ COOTBETCTBYIOII[ME paBEHCTBA:

a) 0,70; 0,07070; 6,05; 0,0007; 0,00500; 19,570;

6) 0,400; 0,004; 2,2020; 0,1000; 0,0010; 10,42;

B) 2,3060; 0,0010; 6,7001; 0,0003; 100,0100; 3,400;

r) 4,0130; 20,200; 0,004; 80,8000; 9,06; 0,084.

La))

a)0,70=0,7;0,07070=0,0707;0,00500=0,005; 19,570=19,57.

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



IlopazpsiHoe cpaBHEHHE JECATUYHBIX IpOOEi

€Te, UTO ABE ODBLIKHOBEHHBLIC ApODM JIETKO CPaBHMTL, €CJIH V
HUX OJMHAKOBBIC 3HaMeHaTe u. Kcjau Ke 3HaMeHaTeJaMu Apo-
Oeil pasnMYHbBl, TO HYXKHO JH00 NPHBOAMTEL MX K oduemy 3Ha-
MEHATeJNI0, JHU00 MNOJAb30BATHCH CHEIMAJIbHBIMMY IIPHENMAMM.

A ACCATHUYHDLIC IlpOﬁl‘I, KaKk M HaTypaJbHbIe YMCJia,
CPABHUBAIOT IO paspAxaMm.

L',‘
glp”'\"ep 1, »T@Dwnycx POAMKa I
MNpumep ) @E
3 ~3anycK ponuKa I

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

Boumure 3Hag > uau <:

a) 0,15 < 0,23, 6) 0,05 < 0,19, B) 0,11%R0,05,
0,27 < 0,33, 0,07 < 0,1, 0,03 < 0,21,
0,46 > 0,28, 0,2 > 0,09, 0,35 > 0,03,
0,08 > 0,01; 3,15 > 3,015; 4,008 < 4,01.

La) L6))

[MpakTukym



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

COGJIHHI’IT& qucJia CTpeJIKaMiU IIOoCJIeJOBaATEeJIbHO B IIOPAAKEe BO3PaCTaHUsA. 3anuniu-

T€ IIEeIIOYKY COOTBETCTBYIOIIIMX HEePaBEHCTB.

Obpaseuy:
/_\ ® .81
0,871
o
0,78
\.
0,89

0,78<0,81<0,87 < 0,89

®0.006 > 20,06

0,066 0,6

0,006<0,06<0,066<0,6

[MpakTukym



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

CoemuHuTe YHClIa CTPEJIKAMU IIOCJIENOBATEJIHHO B NOPALKE BO3PAaCTAHUS. SalUIIN-
T€ IENOYKY COOTBETCTBYIOIIUX HEPABEHCTB.

a e R 0,39 2 2,54
o) /T
0,25 o
3,07
0,52 ®9,34
. !
0,71 ®3,1
0,25<0,39<0,52<0,71 2,34<2,54<3,07<3,1

La))

[MpakTukym



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

CoemuHuTe YHClIa CTPEJIKAMU IIOCJIENOBATEJIHHO B NOPALKE BO3PAaCTAHUS. SalUIIN-
T€ IENOYKY COOTBETCTBYIOIIUX HEPABEHCTB.

e}
6 0,49 0 ®
0,51

.0,4 5,65

0,6 5,56

o
o) 6,56
0,43

[MpakTukym



CpaBHEHHE U yIOPSIAOYMBAHUE JCCATUYHBIX APOOEH
NIJITAYHHVY |
m \MSEERS 5 CpaBHUTE AecATUYHbIe opobu:

a) 0,4 u 0,7; B) 0,21 u 0,31; x) 0,91 u 0,88;
a) 0,4 <0,7; B) 0,21 < 0,31; x) 0,91 > 0,88;
__OoTBeT |

m % | CpaBHUTE OecATUYHbIe Apobu:
a) 0,4 u 0,3817; r) 0,03 u 0,01034.

a) 0,4 > 0,3817; r) 0,03 > 0,01034.

__oTBeT |

[MpakTukym



CpaBHEHME M YHOPSIAOYNBAHUE JICCATUUHBIX apooeit
NIJITAYHHVY |
m VMBI 5 CpaBHUTE AecATUYHbIe opobu:

a) 7,41 un 0,741; B) 6,004 u 6,01; n) 10,56 n 1,053;
a) 7,41 > 0,741; B) 6,004 < 6,01; o) 10,56 = 1,053;
_ oTtBET |

YYEBHUK % | 3aMeHuTe JaHHY OeCATUYHY Opo0b
pPaBHOMN:

a) 3,6000; 8) 0,8700; | [ oTBET |
a) 3,6; B) 0,87.

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



& PaCCKaH(MTe anr@’pylmz-'
- cpaBHeHUst
NECATUYHbIX Apobent

.h R Nl .

., ,‘?J‘
. o

-

s
[lomaluHee 3agaHue j
Y: cTp. 54-55, pparmeHT 1,2 —4yutaTb; Ne 143(0, r, €), 144(6,
r), 145, 146,147(a, r, X), 148(a, B, A).

NooBenoeHwne ntoros, pedoriekcus, JoMallHee 3agaHune.



